证券代码: 300124

证券简称: 汇川技术

公告编号: 2017-008

# 深圳市汇川技术股份有限公司 关于控股子公司江苏经纬轨道交通设备有限公司 增资扩股引入投资者的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市汇川技术股份有限公司(以下简称"汇川技术"或"公司")于 2017年 1月 20日在中国证监会指定的创业板信息披露网站上披露了《关于控股子公司江苏经纬轨道交通设备有限公司增资扩股引入投资者的公告》,自然人庄仲生将以现金人民币6,500万元作为投资款增资获得公司控股子公司江苏经纬轨道交通设备有限公司(以下简称"经纬轨道")9.1%股权,投资款中,1,500万元作为经纬轨道的新增注册资本,5,000万元计入经纬轨道的资本公积金。增资完成后,汇川技术的持股比例降至45.45%,但仍通过董事会席位安排保持对经纬轨道的实际控制地位,经纬轨道继续纳入汇川技术合并报表范围。具体内容请通过以下链接查阅:

http://www.cninfo.com.cn/finalpage/2017-01-20/1203037716.PDF

### 截至目前,经纬轨道增资扩股引入投资者事项进展情况如下:

#### 一、投资款的支付情况

经纬轨道于 2017 年 1 月 22 日足额收到了庄仲生支付的投资款 6,500 万元。

#### 二、工商变更情况

2017年2月15日,经纬轨道完成了上述事项相应的注册资本及股东的工商变更登记手续,并领取了苏州市吴中区市场监督管理局发放的企业法人营业执照。变更的具体情况如下:

## 深圳市汇川技术股份有限公司 Inovance Technology Co.,LTD

项目	变更前			变更后		
注册资本 (万元)	15,000			16,500		
股东及出资情况	股东名称	出资额 (万元)	出资 比例	股东名称	出资额 (万元)	出资 比例
	深圳市汇川技术 股份有限公司	7, 500	50%	深圳市汇川技术 股份有限公司	7, 500	45. 45%
	马建锋	7, 500	50%	马建锋	7, 500	45. 45%
				庄仲生	1, 500	9. 1%

特此公告。

深圳市汇川技术股份有限公司 董事会 二〇一七年二月十五日